

В городе Советский, мкр. Западный водитель на автомобиле «Хонда Аккорд» допустил наезд на препятствие.



В результате ДТП есть пострадавшие, госпитализированы в медицинское учреждение города Советский. На место происшествия выезжала 2 единицы техники, было задействовано 6 человек от подразделений МЧС России.

Уважаемые участники дорожного движения! Главное управление МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре напоминает: будьте внимательны на дорогах. Соблюдайте правила дорожного движения. Соблюдайте скоростной режим! Не забывайте о том, что от вас зависят здоровье и жизни других людей!